

区域新闻

12

2022年12月16日

星期五

2382258

□主编:杨 波

□编辑:王 佳

□美编:李天戈



民警"守株待兔"抓获偷车人

凌晨,男子盗走路边三轮车准备以废铁价格低价变卖, 民警找到赃车后却不见嫌疑人,于是"守株待兔",成功将其 抓获。

近日,达川区翠屏派出所接到市民报案,称停在通州大道三岔路口附近的三轮车丢了。据了解,受害人王某在前几天,将电动三轮车送至案发地旁的一家摩托车修理铺,修理铺的老板修好后,暂时将车停在路边的非机动车停车区内。次日早上,老板却发现这辆三轮车不知所踪,联系了失主后发现车辆被盗。

民警随即调阅了案发现场周边门市的社会监控,发现当天凌晨1点,有一名男子骑着一辆三轮车来到现场,将王某的车前轮抬至货厢后向通川区老城区驶去。民警一路追寻,最终在滩头街发现被盗车辆。

民警依法将三轮车扣走,并在附近 蹲守等待嫌疑人前来取车。几个小时 后,一名50多岁的男子出现在民警视线中,"他向周边的商家打听自己的车怎么不见了。"看到找车的男子,民警当即上前将其控制,并带回派出所接受调查。

经查,男子名叫崔某(57岁,宣汉县人),系一名无业人员,曾因盗窃被抓过。据崔某交代,当天凌晨,他在现场盗窃了三轮车后,将其拉至达城滩头街,准备以废铁的价格低价变卖。同时经过进一步审讯,崔某还交代了其他两起盗窃三轮车的犯罪事实。

目前,犯罪嫌疑人崔某已被达川警 方依法采取刑事强制措施,此案正在进 一步处理之中。

□达州日报社全媒体记者 程序

老人寒冬出门摔倒路边 民警发现紧急送医

本报讯 (达州日报社全媒体记者 罗未) 寒冬腊月,七旬老人摔倒在偏僻的马路边,幸亏此时达川区万家派出所民警处警回所时发现了受伤的老人,不仅送老人就医,还将其护送回家。

12月12日,万家派出所民警陈扬欢、夏小桃从辖区碗厂沟村处警回所,警车行至万家镇蔡坝砖厂时,二人远远看见有一个人趴在马路边。车子正拢后,看见一老人手捂额头,脸上血迹斑疏。"大爷,你怎么摔伤了?"民警上前前提起老人,检查其伤势,并询问具体情况。原来,老大爷姓刘,今年77岁,是碗厂沟村人。家中后辈均在外地务工,则对大爷与其老伴在家居住。当天,刘大爷到万家镇上赶集,因其走得慢错过了返程班车,为了省车费,只好一路步行回家。因年纪大了,当走到砖厂附都没被人发现。

陈杨欢、夏小桃担心老人身体,小心翼翼将其扶上车,然后送到最近的万家镇卫生院。经检查,刘大爷的身体并无大碍,只是脸上擦破了皮,随即为其作了简单包扎。

为刘大爷垫付了医药费后,二人又 开车将其安全送回了家。



